

FORMULARI I NJOFTIMIT TË FITUESIT 1

(NË PËRFUNDIM TË AFATEVE TË ANKIMIT)

Data: 24/05/2024

Drejtuar: "2AS INVEST" sh.p.k me Adrese: Durres, Lagjja 13, Plazh, Zona Kadastrale 8518, Nr.Pasurie 58/338+1-43, kati tete.

Procedura e prokurimit/lotit: **Procedurë e hapur**

Numri i procedurës / referenca e Lotit: **REF-02071-04-19-2024**

Përshkrimi i shkurtër i kontratës: **"Blerje materiale elektrike"**

Fondi limit: 15,131,000(pesëmbëdhjetë milionë e njëqind e tridhjetë e një mijë)LEKË PA TVSH.

Kohëzgjatja e kontratës: 20 ditë nga data e nënshkrimit të kontratës.

Publikimet e mëparshme: **Buletini i Njoftimeve Publike: Data 20/05/2024 Numri 26**

Kriteret e përzgjedhjes së fituesit:

oferta ekonomikisht më e favorshme bazuar ne kosto

oferta ekonomikisht më e favorshme bazuar në çmim X

Me anë të kësaj ju informojmë se Ofertuesit e mëposhtëm kanë marrë pjesë në këtë procedurë me këto vlera përkatëse të ofruara:

1. "Z D R A V A" sh.p.k J84003411K

Vlera: 13,453,300(trembëdhjetë milionë e katërqind e pesëdhjetë e tre mijë e treqind) LEKË PA TVSH.

2. "2AS INVEST" sh.p.k M11803504B

Vlera:13,500,000(trembëdhjetë milionë e pesëqind mijë) LEKË PA TVSH.

3. "SARK" sh.p.k K52531415H

Vlera: 13,592,500(trembëdhjetë milionë e pesëqind e nëntëdhjetë e dy mijë e pesëqind) LEKË PA TVSH.

4. "ARTEO 2018" sh.p.k L82523203F

Vlera: 13,627,500(trembëdhjetë milionë e gjashtëqind e njëzetë e shtatë mijë e pesëqind) LEKË PA TVSH.

¹ Ky Formular eshte i aplikueshem nese ka Ankime

5. "ELAL COM" sh.p.k

K72418010P

Vlera:13,659,500(trembëdhjetë milionë e gjashtëqind e pesëdhjetë e nëntë mijë e pesëqind) LEKË PA TVSH.

Janë skualifikuar Ofertuesit e mëposhtëm:

1. "Z D R A V A" sh.p.k

J84003411K

Per arsye se: ne Kriteret e vecanta te kualifikimit ne piken 2.1 te DST "Kapaciteti profesional i operatoreve ekonomike" eshte kerkuar te paraqitet nga ana e operatorit ekonomik ,certifikate EN-ISO 9001-2015 (Sistemi i menaxhimit të cilesisë) ose ekuivalent e akredituar nga DPA ose nga Organizma Ndërkombëtarë Akreditues, të njohur nga Republika e Shqipërisë.

Certifikatat e paraqitura nga ky operator ekonomik i perkasin shoqerive:**I.C.E.L S.C.p.a dhe RIA PLASTIK SH.P.K.** Nderkohe, operatori ekonomik "Z D R A V A" nuk ka paraqitur asnje lloj dokumentacioni qe verteton nje marreveshje mes tij dhe ketyre dy shoqerive (*qofte autorizim prodhuesi apo distributori*).

Gjithashtu as nga ana e distributorit me te cilin shoqeria "Z D R A V A" ka nje autorizim distributori per furnizim me mallrat objekt te kesaj procedure ne rastin e shpalljes fitues, "Brika Elektrik", nuk eshte paraqitur asnje dokumentacion (*qofte autorizim prodhuesi apo distributori*) qe te vertetoje nje marreveshje/bashkepunim mes tij dhe dy shoqerive te cilave u perkasin certifikatat e paraqitura.

Eshte paraqitur vetem "Autorizim Prodhuesi" per shoqerine "Brika Elektrik" nga shoqerite "SCHNEIDER ELECTRIC INDUSTRIES SAS", "NINGBO OUTLUX ELECTRICAL CO" dhe "LTD SRL".

Ne piken 5 ne seksionin e Krihereve te Vecanta per kualifim ne DST, Autoriteti Kontraktor ka kerkuar qe:

Operatori ekonomik duhet të paraqesë ofertën teknike, për të gjitha mallrat objekt prokurimi, në formën e një tabele sipas modelit të mëposhtëm, e cila duhet të plotësohet në mënyrë rigorozë. Oferta teknike duhet të përmbajë të dhënat si më poshtë;

a. Emri i kompanisë prodhuese

b. Emërtimi i Katalogut të prodhuesit ose i skedës teknike

c. Numri i faqes në katalog ose në skedën teknike ku ndodhet artikulli

d. Numri (kodi) identifikues i artikullit të ofruar, i shënuar me një shenjë dalluese.

NR	Emri i kompanise prodhuese	Emri i katalogut te prodhuesit	Nr i faqes	Nr i artikullit

Të dhënat e deklaruara në ofertën teknike duhet të korespondojnë me të dhënat për artikujt në katalogët/skedat teknike të dorëzuara.

Oferta teknike e paraqitur nga operatori ekonomik nuk është e plote pasi për zerat 1-5 është paraqitur vetëm numri faqes dhe artikullit për shtyllat në katalog. Nderkohe në preventivin e hartuar nga Autoriteti Kontraktor është kërkuar që shtylla të jetë e kompletuar sëbashku me ndricues.

Mosparaqitja e plote e zerave 1-5 në ofertën teknike dhe katalog e bën gati të pamundur verifikimin nga ana e Autoritetit Kontraktor nëse mallrat e ofertuesit i plotësojnë ose jo specifikimet teknike të kërkuara.

2. “SARK” sh.p.k

K52531415H

Per arsye se: Operatori ekonomik ka paraqitur një Autorizim Distributori nga ana e shoqërisë “SALI ELEKTRIK” sh.p.k. Në Autorizimin e Distributorit thuhet se mallrat me të cilat do të furnizohet operatori ekonomik në rast të shpalljes fitues, janë prodhim i shoqërisë “V-TAC”. Në pikën 3 në seksionit e Kriterëve të Vecanta të DST përcaktohet qartë se: “Operatori ekonomik duhet të paraqesë autorizim prodhuesi/distributori për mallrat, objekt prokurimi. Autorizimi duhet të përmbajë të dhëna të plota të prodhuesit/distributorit si: telefon, fax, e-mail, website kjo e nevojshme për Autoritetin Kontraktor në rast verifikimi nga ana e tij. Në rastin e autorizimit të distributorit, duhet paraqitur dhe marrëveshja midis distributorit të autorizuar dhe prodhuesit. Secili nga dokumentat e paraqitur duhet të përmbajë të dhëna të plota të prodhuesit si: telefon, fax, e-mail, website në rast verifikimi nga ana e autoritetit kontraktor”.

Operatori ekonomik përveç autorizimit të distributorit nuk ka paraqitur një autorizim prodhuesi të distributorit të autorizuar dhe prodhuesit duke mosplotësuar kështu pikën 3 të DST.

Gjithashtu, operatori ekonomik nuk ka paraqitur ofertën teknike sipas pikës 5 në Kriteret e Vecanta të DST.

3. “ARTEO 2018” sh.p.k

L82523203F

Per arsye se: Në ofertën teknike të paraqitur nga operatori ekonomik, për zerat 1-5 thuhet se emri i katalogut të prodhuesit është “SALI ELEKTRIK”. Nderkohe në sistemin katalogu i paraqitur i përket “A BI ESSE”. Operatori ekonomik “ARTEO 2018” nuk ka paraqitur asnjë dokumentacion (qoftë autorizim prodhuesi apo distributori) që të vertetojë një marrëveshje/bashkëpunim me të tij apo distributorit dhe shoqërisë se ciles i përket katalogu i paraqitur.

Gjithashtu skeda teknike per shtyllat e ndricimit i perket katalogut te shoqerise prodhuese “LTD” me te cilen operatori ekonomik “ARTEO 2018” nuk ka paraqitur asnje dokumentacion ku te vertetoje se ai apo distributoret “SALI ELEKTRIK” dhe “Albaelecttrica” kane nje marreveshje/bashkepunimi.

* * *

Duke iu referuar procedurës së lartpërmendur, informojmë **“2AS INVEST” sh.p.k me Adrese: Durres,Lagjja 13, Plazh, Zona Kadastrale 8518, Nr.Pasurie 58/338+1-43, kati tete**,se oferta e paraqitur, me një vlerë të përgjithshme prej**13,500,000(trembëdhjetë milionë e pesëqind mijë) LEKË PA** është identifikuar si oferta e suksesshme.

Rrjedhimisht, jeni i lutur të paraqisni pranë *Ndërmarrjes së Pasurisë Publike, Lagjja “Gafurr Muco”*, sigurimin e kontratës, siç parashikohet në dokumentat e tenderit, brenda 5(pesë) ditëve nga dita e marrjes/publikimit të këtij njoftimi.

Në rast se nuk pajtoheni me këtë kërkesë, ose nuk dorëzon sigurimin e kontratës brenda afatit përfundimtar tërhiqeni nga nënshkrimi i kontratës, do të konfiskohet siguri i ofertës suaj dhe kontrata do t’i akordohet ofertuesit vijues në klasifikimin përfundimtar, oferta e të cilit është dorëzuar me një vlerë të përgjithshme prej **13,659,500(trembëdhjetë milionë e gjashtëqind e pesëdhjetë e nëntë mijë e pesëqind) LEKË PA TVSH** , siç parashikohet në nenin 83 të Ligjit nr. 162/2020 “Për prokurimin publik”.

Ankesa pas Njoftimit te Fituesit (Paraparak)

PO JOX

Nëse Po (vendimi përfundimtar për trajtimin e ankesës/ave nr. datë) _____

Ankesa pas Njoftimit të Anullimit të procedurës:

PO JO

Nëse Po (vendimi përfundimtar për trajtimin e ankesës/ave nr. datë) _____

TITULLARI I AUTORITETIT KONTRAKTOR

EVIS QYRA